
Έλεγχος δικαιολογητικού συμμετοχής στην εξεταστική του Σεπτεμβρίου  

και στις εκπαιδευτικές διαδικασίες 

 

Αγαπητοί φοιτητές, 

στη  συνέχεια  της  προηγούμενης  ενημέρωσης  σχετικά  με  τις  προϋποθέσεις  συμμετοχής 

στην εξεταστική του Σεπτεμβρίου (με φυσική παρουσία), σας ενημερώνω για τη διαδικασία 

ελέγχου  του  δικαιολογητικού  συμμετοχής  στην  εξεταστική  του  Σεπτεμβρίου  και  στις 

εκπαιδευτικές διαδικασίες που θα ακολουθήσουν (ασκήσεις πεδίου, κλπ.). 

α) Όσοι από εσάς έχουν πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης, βεβαίωση εργαστηριακού 

τεστ  (rapid  test  μέχρι  48  ώρες  πριν  ή  μοριακού  ελέγχου  PCR  μέχρι  72  ώρες  πριν)  θα 

προσκομίζουν το παραστατικό είτε σε έντυπη μορφή, είτε στο κινητό τους (σε ηλεκτρονική 

μορφή). Το σχετικό σήμα QR θα ελέγχεται από τους επιτηρητές έξω από την αίθουσα, στην 

οποία θα συμμετέχουν στις  εξετάσεις μέσω της σχετικής εφαρμογής που είναι διαθέσιμη 

στο https://covidfree.gov.gr/ (Covid Free GR) και εφόσον είναι έγκυρο θα τους επιτρέπεται 

η είσοδος στην αίθουσα.  

Παρακαλώ ΜΗΝ  εισέρχεστε  στις  αίθουσες  εξετάσεων,  ακόμα  και  αν  αυτές  είναι  άδειες, 

γιατί απλά θα σας ζητηθεί να αποχωρήσετε και να ελεγχθείτε, και απλά θα καθυστερήσετε 

τη διαδικασία. 

β) Όσοι δεν έχουν ένα από τα παραπάνω πιστοποιητικά και έχουν κάνει self‐test, θα πρέπει 

να  το  δηλώσουν  στη  σχετική  πλατφόρμα  του  gov.gr,  που  είναι  διαθέσιμη απευθείας  στο 

σύνδεσμο: 

https://covid19‐self‐test.services.gov.gr/login?template=COVID19‐SELF‐

TEST2&next=/templates/COVID19‐SELF‐TEST2/ui‐form/create& 

ή στο σύνδεσμο: 

https://self‐testing.gov.gr/ 

Η φόρμα απαιτεί και τον ΑΜΚΑ. Το παραγόμενο αρχείο θα πρέπει να προσκομιστεί είτε σε 

έντυπη μορφή, είτε στο κινητό τους (σε ηλεκτρονική μορφή), το οποίο και θα επιδεικνύουν 

στους επιτηρητές προκειμένου να τους επιτρέπεται η είσοδος στην αίθουσα. 

Η ισχύς του self‐test είναι 24ωρη, κατά συνέπεια πρέπει ο κάθε φοιτητής να κάνει ένα self‐

test (και την αντίστοιχη δήλωση) την προηγούμενη ημέρα από κάθε εξέταση. Έτσι π.χ. για 

τη Δευτέρα 30/8 το τεστ θα πρέπει να γίνει την Κυριακή 29/8 το βράδυ και να συμπληρωθεί 

η αντίστοιχη δήλωση on‐line, κλπ. 

   



Παρακαλώ να σημειωθεί ότι: 

α) Για τις ασκήσεις πεδίου δε θα επιτρέπεται η χρήση βεβαιώσεων self‐test (όπως έχετε ήδη 

ενημερωθεί),  κατά  συνέπεια  ο  έλεγχος  των  πιστοποιητικών  θα  γίνεται  αποκλειστικά 

ηλεκτρονικά. 

β)  Ανάλογα  με  τις  νομοθετικές  ρυθμίσεις  που  θα  ανακοινωθούν  μέσα  στην  επόμενη 

εβδομάδα  (εν  όψει  της  λειτουργίας  των  σχολείων)  υπάρχει  ενδεχόμενο  από  τη  Δευτέρα 

13/9 να μην επιτρέπεται η χρήση δηλώσεων self‐test για να εισέρχεστε στους χώρους των 

Πανεπιστημίων. 

γ) Όσοι έχουν εμβολιαστεί αλλά δεν έχουν παρέλθει 14 ημέρες από την ολοκλήρωση του 

εμβολιασμού, δε θα γίνονται δεκτοί  (το λογισμικό απορρίπτει τις βεβαιώσεις αυτές) μόνο 

με τη βεβαίωση εμβολιασμού. Στις περιπτώσεις αυτές θα απαιτηθεί και ένα από τα άλλα 

πιστοποιητικά (rapid, PCR, self‐test). 

δ)  Το  τμήμα  θα  λάβει  όλα  τα  πρόσθετα  απαραίτητα  μέτρα  (καθαρισμός  αιθουσών, 

μειωμένη  διάρκεια  εξετάσεων,  θερμομετρήσεις,  κλπ.),  ώστε  να  διασφαλίσει  την 

ικανοποίηση των απαιτήσεων που θέτει το νομικό πλαίσιο αλλά και το αίσθημα ασφάλειας 

των συμμετεχόντων στις εξετάσεις (εξεταστές και εξεταζόμενοι). 

ε) Υπενθυμίζεται ότι η σωστή (με κάλυψη και της μύτης) και συνεχόμενη χρήση της μάσκας 

είναι  υποχρεωτική  από  τη  στιγμή  που  θα  εισέλθετε  στο  κτίριο  της  ΣΘΕ  μέχρι  και  να 

αποχωρήσετε  από  αυτό  μετά  τις  εξετάσεις.  Φοιτητές  χωρίς  μάσκα  απλά  δε  θα  γίνονται 

δεκτοί στις εξετάσεις. 

στ) Παρακαλώ πριν εισέλθετε στην αίθουσα να τηρείτε τις μέγιστες δυνατές αποστάσεις και 

να ακολουθείτε τις οδηγίες των επιτηρητών. 

Παρακαλώ  να  βοηθήσετε  όλοι  στην  ομαλή  οργάνωση  της  διαδικασίας,  ώστε  να 

ολοκληρωθεί με επιτυχία και τη μέγιστη δυνατή ασφάλεια για όλους. 

Με εκτίμηση 
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